
Referat af Halvvejsmøde i D7 

Torsdag, den 06. september 2018 kl. 19.00 

Fyens Rideklub, Tarupgårdsvej 3, 5210 Odense NV 

 

1. Velkomst 

De cirka tyve fremmødte klubrepræsentanter blev budt velkommen.   

 

2. Siden sidst i distrikt 7 

Distriktsformanden berettede om, hvad der er sket det sidste års tid. Især herpesvirussen har fyldt meget i 

det forgangne år, men der har været udvist stor ansvarlighed fra alle sider – også selvom mange klubber er 

økonomisk trængte. Af samme grund har vi måttet flytte nogle D-mesterskabskvalifikationer.  

Alle distriktsmesterskaber er nu afviklet planmæssigt – med undtagelse af individuelt mesterskab for U21 

og senior i spring i KER, som blev udsat cirka en måned grundet voldsomt regnvejr. 

Vi mangler virkelig TD´ere på Fyn, men her i september afholdes der et aspirantkursus, hvor vi har fået 

godkendt to til at deltage, og vi håber at få godkendt to deltagere mere. 

 

3. Siden sidst i DRF 

Desværre kunne ingen fra DRF´s hovedbestyrelse være til stede, hvorfor distriktsformanden også berettede 

under dette punkt. 

Forbundet indgik en aftale med Martha Voss om at analysere kursus-og uddannelsesbehovet i ridesporten. 

Der er kommet konklusion fra Martha Voss, og hovedbestyrelsen har besluttet at arbejde videre med 

denne. Vi har ikke fået indsigt i rapporten endnu, men vi ser frem til at læse den.  

DRF har haft et møde med Kræftens Bekæmpelse omkring cancerpatienter – hvilket også er interessant for 

klubberne. Dette tiltag vil der også komme mere fra forbundet om. 

DRF var til stede ved Landsdelsfinalerne ved Landsskuet og i Bernstorffsparken. Standene har været godt 

besøgt, og der er uddelt mange vouchers på gratis ridetimer i de klubber, der er med i dette tiltag.  

Det er besluttet at opkræve kr. 10 pr. start på DRF Live for at dække udgifterne til Equipe.  

Der har været afholdt møde med Danmarks Idrætsforbund om en målrettet indsats mod elevskoleryttere 

og ryttere med egen hest. Formanden kunne ikke redegøre yderligere, da hun p.t. ikke har mere informa-

tion, end der står på forbundets hjemmeside. 

På det senest afholdte distriktsformandsmøde blev der især talt om, at vi alle igennem alle led i DRF skal 

være opmærksomme på tonen/måden vi kommunikerer på.  

 

4. Sportsudvalget 

Det først halve stævneår (april-september) var ramt af herpesvirussen, men vi fik de planlagte stævner 

afviklet, uden at det gik ud over alt for mange klubber.  

Der har været nedgang i tilmeldinger ved D-stævner efter sommerferien.  

Stævneansøgningsformularer for perioden april 2019 til marts 2020 udsendes medio november med 



ansøgningsfrist medio december. Herefter afholdes der stævnekoordinerende møder i januar for hen-

holdsvis C-og D-stævner. 

DRF har rettet henvendelse til distrikt 7, da vi ikke har fulgt reglementet for C-mesterskab i spring. For år 

tilbage besluttede vi at undlade doteringer til disse mesterskaber, da der ellers ville være for dårlig øko-

nomi i at afvikle dem. Vi har sovet i timen, da der også for år tilbage blev vedtaget, at der skal være 

doteringer ved C-mesterskaber i spring. Derfor er der i år udbetalt doteringer i springmesterskaberne  

(men ikke i dressur). Dette mente bestyrelsen skulle være ens i begge discipliner, men klubberne var af  

den holdning, at vi følger reglementet og kun udbetaler doteringer i spring, grundet vores økonomiske 

situation. 

Ann-Louise gennemgik bilaget med forskellige forslag til økonomisk afvikling af mesterskaber fremover, 

som var sendt ud med invitationen.  Det blev vedtaget, at bestyrelsen laver retningslinier for distrikts-

mesterskaber 2019 ud fra de input, der kom under mødet. 

 

5. Halvårsregnskab 

Kasseren gennemgik regnskabet for det første halve år. Og gjorde opmærksom på, at vi må forvente et 

underskud i 2018 på grund af doteringer til springmesterskaber. 

 

6. Persondataforordningen 

Som forening skal man være opmærksom på, at reglerne er lidt mere lempelige end for virksomheder. DGI 

har lavet et skriv om dette: Hent vejledning her 

Data tilhørende den enkelte person, har foreningen lov at låne, så længe personen er medlem. Hvis man 

har indsamlet data til ét formål, må man ikke bruge disse til andre formål. 

Vær opmærksom på, at Datatilsynet kan komme på kontrolbesøg, hvor klubben skal orientere om, hvad 

man gemmer af data og hvorfor. 

Og husk altid: Sikker opbevaring. 

 

7. Eventuelt 

Det blev diskuteret, om det er rimeligt, at distriktet sætter begrænsninger på det antal stævner, klubberne 

må holde. Generelt var der enighed om, at der skal være plads til, at alle klubber kan holde stævner. 

Der var ønske om at få opdateret officialslisten på distriktets hjemmeside.  

Et tip fra en klub: Sæt banebyggernavne på Equipe - det trækker ryttere. 

 

 

 

https://www.dgi.dk/media/20482/vejleding_personoplysninger_27619-_version2.pdf

